

# TOP生活 | 潮看台



## TOP 1 华润万象城 关键词: 彰显国际范儿

4月18日晚,由中国最大的时尚媒体——时尚集团原创打造的“群星万象 璀璨之夜——2014中国城市时尚盛典”空降郑州华润万象城,陈小春、吴莫愁、李治廷、胡杏儿、曾一鸣、戴娇倩、倪景阳、马艳丽、马青、路金波等明星名人汇聚现场。此次时尚盛会落户郑州,不仅显示出时尚集团对于时尚趋势一如既往的敏锐捕捉与独创演绎,更凸显了这一时尚媒体对新都市生活模式的关注,以及对其文化发展的重视与支持。通过对时尚、风格、文化、榜样四个板块的发布和解读,中原消费者见证的不仅是时尚事件的权威发布,更有对时尚生活的全新领悟。

显然,郑州华润万象城作为中原地区目前最高端、最具影响力的综合性一站式国际消费中心,其

独一无二的时尚意义与品牌消费力将促使其成为时尚生态圈中的重要成员之一,它的诞生无疑代表着中原地区的时尚风向标。因此,时尚集团才把首届“中国城市时尚盛典”定于郑州,意在全面推动二线城市的时尚消费力升级。

未来,预计在万象城二期项目亮相之时,国际顶级品牌必将会齐聚于此,开创另一番时尚景象。

## TOP 2 丹尼斯百货 关键词: 引领时尚生活

今年上半年,丹尼斯百货举办的金卡会员沙龙活动,给人印象深刻。相约会员走进马术俱乐部、共享高尔夫生活,自此掀开高端会员服务的新篇章。显然,这并非以促销为目的,而是要引领更时尚、美好生活方式,为客户带来更多体验感、归属感。

“活动前期,我们投入了大量精力,细心安排,精心布置,只为了给高端会员打造一场愉快轻松的健康生活体验。”丹尼斯百货相关负责人表示,高端会员的贡献度是惊人的,因此必须抓住这部分客群的心。

据了解,进入2014年,郑州各大商

场的营销费用都有所缩减,但唯独对高端会员的维护费用却在不断增加。原因很简单,因为会员对商场的销售贡献非常大。

正因为高端会员的购买力惊人,所以与争取新的流动顾客相比,商场更愿意维护好固定客群。尤其在目前的零售环境下,商场需要不遗余力地为这个群体量身定做专属服务。

而且这种服务,绝非会员积分兑换礼品、礼券那么简单。在这一点上,丹尼斯无疑是行业中的先行者。

## TOP 4

## 国贸360广场 关键词: 玩转潮流新体验



3月15日,郑州时尚潮BUY新地标国贸360广场在潮粉儿的期盼中迎来了4岁生日,并在外广场举行庆生派对。最潮流的演艺、最新颖的互动、最诱人的礼品,为郑州消费者送上了一场视觉盛宴和“潮流大餐”。

“郑州国贸360广场已经4周年了,我们在不断前行、积极探索,希望其不仅

带给郑州人全新的购物体验 and 美食、娱乐、欢笑等,还带给人们接连不断的潮范儿体验。”郑州国贸360广场总经理司小伟表示,“4年来,我们一直在用最前沿的潮流理念去探索和挖掘最新鲜的生活方式,同时通过引入最具代表性、最具时尚气息的潮流品牌,网罗最新的时尚元素,为郑州花园路商圈注

入新鲜、时尚的血液。”

为了与大家共同庆祝潮BUY地4周年,4月13日,郑州国贸360广场举办“潮马驾到——大型马术主题展”。这是国内首次尝试以专业马术为主题的大型展览在城市潮BUY地火爆登场,把马术从赛场带到购物中心,为中原市民带来了前所未有的时尚潮流新体验。

## TOP 3

## 大商新玛特金博大店 关键词: 转型传统百货

的集合体,也就是我们既吸取了百货店统一收银、统一营销、统一售后,统一管理优势,又汲取了购物中心餐饮休闲功能强、环境好、动线宽等优点。泛购物中心式百货商场对于消费者来说,意味着在这里既能享受到在百货商场购物的时尚、便利和实惠,又能感受到购物中心里宽敞、明亮、休闲、舒适的愉悦感。这,才是未来中国百货的发展方向。”

金博大,作为郑州百货行业中“承上启下”的中坚力量,作为郑州核心商圈中的“核心”,大胆迈出传统百货升级改造的第一步,必将引领传统零售行业全面进入转型期,为郑州百货业的巨轮开拓新领域不懈努力。

7月1日,一篇《上半年,再见》的文章在微信朋友圈火了。大家都在借助这篇文章感叹时光之易逝——浑然不觉间,2014年的上半年就这么匆匆而过。在复杂的行业环境下,商贸零售业也告别了上半年,与您一起细数最近这半年发生在郑州商界的时尚事儿。郑州晚报记者 王一品/文 慎重/图

## 天成珠宝红专路店 用时尚珠宝·诠释花园路商圈

时光流转,天成珠宝相伴一年又一年,见证了众多市民的幸福瞬间,为了答谢广大朋友对天成珠宝多年来的支持和关注,天成珠宝红专路店特推出夏日感恩,为大家奉上精心烹调的珠宝盛宴,及各类令人目不暇接的超值服务。 郑州晚报记者 王一品



### 意大利工艺K金成为夏日焦点

18K彩金项链市场价1000多元,天成特价款只要268元一条?没错!这个盛夏七月,正值天成珠宝红专路店开业优惠期间,荟萃精品珠宝,纤巧K金,翩然而至。与传统的黄金铂金饰品相比,K金色泽亮丽多变,一般为白色,黄色,玫瑰色,材质细腻精致,可以使宝石的色泽更加诱人,低调大方中不乏高贵惊艳,结合拉丝,镂空,磨砂等工艺,演绎现代女性独有的高雅气质。

清凉夏日,天成珠宝红专路店上演K金盛宴。奢华的珠宝,精美的款式,多变的风格,实惠的价格,无论是为家人,朋友,还是自己,相信在天成珠宝总会有一款能让你眼前一亮的饰品,快来选购吧!

### 4999元珠宝、金币、翡翠免费抽

自开业以来,天成珠宝红专路店优惠活动火爆来袭。七月活动期间,红专路店推出了“幸运百分百”“4999元珠宝免费抽”“扫微信送好礼”等钜惠活动,以靓丽多姿的珠宝饰品引领时尚人士度过清爽夏日!

面对多不胜数的珠宝饰品,如何才能挑选到适合自己的真爱?不试戴怎么行?活动期间莅临天成珠宝的顾客,均可免费试戴天成珠宝各类精美饰品,天成珠宝时尚顾问将为您提

供贴心的试戴指引。与此同时,顾客通过关注天成珠宝官方微信,可获赠天成珠宝精美小礼品一份。

惊喜当然不是仅此而已,天成珠宝红专路店将带给您重重优惠。凡进店购物的顾客均可参加幸运百分百活动,中奖率百分百,可获赠天成珠宝提供的各项超值优惠。消费满一定金额的顾客,还可获赠天成珠宝提供的抽奖券,免费参加天成珠宝7月15日举行的幸运大抽奖活

动。更多优惠活动尽在天成珠宝红专路店,畅享夏日珠宝缤纷体验!

不要墨守成规,不要千篇一律,随心戴,随心配,耀出最闪亮的自己。这个夏日,不用举棋不定徘徊不前了,尽情戴上你最喜欢的首饰,搭配出最亮眼出彩的自己。尽享天成珠宝带来的专业优质的服务,尽享时尚精美的顶级珠宝饰品,天成珠宝红专路店在这个炎炎夏日为您推出最贴心的超值服务,传递时尚的珠宝佩戴理念。

潮流推荐